



Завидное постоянство

Семейная пара из поселка Аспинский отметила бриллиантовую свадьбу

12 июля 2016 года супруги Антоновы Валентин Сергеевич и Нина Алексеевна из поселка Аспинский отметили большую юбилейную дату - бриллиантовую свадьбу.

Валентин Сергеевич и Нина Алексеевна прожили вместе 60 лет, с честью прошли множество испытаний, от которых иные семьи распадаются. Ведь семейная жизнь - не один лишь мёд, есть в ней и изрядная доля дёгтя. Но семейные трудности сделали эту пару лишь сильнее, заставили ещё крепче держаться друг за друга. И теперь, спустя годы, Валентин Сергеевич с такой любовью смотрит на Нину Алексеевну, как будто они поженились только вчера, как будто не родили они детей, не нянчили внуков и не радовались рождению правнучки.

«Как же они нашли друг друга?» - спросите вы.

Читайте об этом на с.7



Кстати

САМЫЙ ДОЛГИЙ БРАК В МИРЕ

В Книгу рекордов Гиннеса попала удивительная пара -- 107-летний Карам и его 100-летняя жена Катари Чанд, которые живут в счастливом браке в течение 87 лет.

Пара, которая изначально жила в Пенджабе, Индия, а ныне проживает в английском Брэдфорде, признана представителями Книги рекордов Гиннеса самой верной в мире благодаря столь продолжительному и рекордному для всего мира браку.

У Карам и Катари 8 детей и 28 внуков, и за 87 лет совместной жизни им

удалось понять секрет того, как же вместе жить долго и счастливо.

Пара признает, что смех и забота друг о друге являются ключом к успешному браку. Карам так и сказал по этой теме: "Мой фокус заключается в том, что я постоянно веселю Катари. Я люблю рассказывать ей анекдоты и вызывать на ее лице улыбку. Быть смешным - мой способ быть романтичным".

Короткой строкой

По труду и чести

За успешную организацию и проведение государственной итоговой аттестации в Уинском районе, проведение районного бала выпускников объявлена благодарность главы Уинского муниципального района

- **Бажиной Екатерине Николаевне**, начальнику управления учреждениями образования администрации района;

- **Колобовой Елене Александровне**, заместителю начальника управления учреждениями образования администрации района, ответственному администратору ЕГЭ в 2016 году;

- **Коченовских Светлане Васильевне**, методисту МКОУ ДПО «Центр мониторинга и развития образования», ответственному администратору ГИА в 2016 году, руководителю пункта проведения экзамена ГИА;

- **Сивковской Елене Ивановне**, директору МБУ ДОД «Детская школа искусств», руководителю пункта проведения экзамена ЕГЭ.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, творческие успехи в сфере образования и в связи с 50-летием со Дня рождения объявлена Благодарность главы Уинского муниципального района **Мухаметхановой Резеде Миргазимовне**, учителю начальных классов МКОУ «Нижнесыповская основная общеобразовательная школа».

Фотофакты

Мост требует внимания



Село Уинское, мост в районе больницы. Через него часто приходится переходить реку мамам, направляясь в детскую консультацию.



14 июля 2016 года в с.Воскресенское начали устанавливать купола на церковь.

12 июля в селе Усановка освящена маковка с крестом для восстанавливающего Успенского храма. Чин освящения совершил благочинный храмов Осинского округа игумен Амвросий.

После завершения богослужения, отец благочинный обсудил с главой поселения вопросы продолжения реставрационных работ на храме и подготовку его к совершенно большому богослужению в день престольного праздника - 28 августа.



В ЮНИКСе - ремонт

- Молодёжи по вечерам нечего делать. Неужели так сложно открыть Юникс? Давайте добьемся чтобы его открывали хотя бы на 2-3 часа в день.

(сообщение в группе «Подслушано в Уинске»).

- Чем, интересно, молодежь не устраивает стадион? Там есть площадки для всех игровых видов спорта, тренажеры. Лето - период отпусков и время для подготовки учебных заведений, к новому учебному году. Как видно на фото, в спортшколе сейчас идут ре-



монтные работы. А уже 25 августа начнется набор в секции самбо, дзюдо, рукопашный бой, фитнес и др.



Завтра начинается сегодня

В крае прошёл первый агрофестиваль

Это новый для Прикамья праздник. Конкурсы профессионального мастерства, обмен опытом, консультации по теории и практике производства, чествование лучших специалистов и развлекательные мероприятия — всё это вместил в себя агрофест.

Здесь же, на фестивальной ярмарке, можно было купить продукцию местных производителей.

Погодой не испугаешь

В первый день погода как будто испытывала прибывших на праздник аграриев: небо затянуло тучами и пошёл дождь. Но разве этим удивишь прикамских земледельцев и животноводов?

— Каждый год для людей, которые работают на земле, непростой, — сказал Виктор БАСАРГИН, губернатор края, выступая перед руководителями хозяйств. — Я работаю в регионе пятый год, и не припомню, чтобы за это время было хоть одно нормальное лето. То засуха, то дожди и холода, а в этом году весной мы объявляли в 8 районах режим ЧС из-за паводка. Поэтому труд агрария тяжёлый, но такой необходимый для нас всех. Мы намерены развивать и поддерживать как крупное товарное сельхозпроизводство, так и небольшие фермерские хозяйства и кооперации. В прошлом году в агросектор края направили около 3,4 млрд руб. Это вдвое больше, чем 5 лет назад. Вложения в хозяйства, помощь производителям дают свои положительные результаты. — По итогам прошлого года выручка сельхозпредприятий по сравнению с 2014 г. увеличилась на 23%, производительность труда — также на 23%, — рассказал Иван ОГОРОДОВ, министр сельского хозяйства и продовольствия Пермского края. — Второй год подряд увеличиваются посевные площади. В прошлом году они увеличились на 20 тыс. га, в этом — еще на 5 тыс. га. Индекс производства продукции животноводства в хозяйствах всех категорий достиг 102,5%. Более чем на 4% выросло производство мяса и птицы, на 7% — яиц. Почти на 5% увеличился валовой надой молока.

— Сельское хозяйство в крае сегодня уверенно развивается, объём субсидирования увеличился и продолжает расти. В Прикамье появляются новые фермы, комплексы по переработке продукции, предприятия и кооперативы. На селе создаются достойные условия для сотрудников сельхозпредприятий. Сейчас можно смело говорить о том, что мы поднимаем сельское хозяйство на новый уровень развития. И важную роль в этом играет и «Агрофест». Это уникальная площадка по обмену опытом, практическим навыкам. А главное — сюда приходят жители, которые знакомятся с успехами прикамских аграриев, покупают полезные товары местных производителей, — считает глава Пермского муниципального района Александр Кузнецов.



Потягались в мастерстве

Открылся фестиваль парадом сельскохозяйственной техники. В параде участвовали прикамские предприятия «Навигатор-Новое машиностроение», «Спецтехника», «Центральный агроснаб», «Агропроф», «Интерпартнер», «Крестьянский дом», два из которых производят прицепное и навесное оборудование для уборки и упаковки сена — пермский «Навигатор-НМ» и «Спецтехника» из Краснокамска.

— Нам не стыдно за нашу технику даже рядом с иностранными образцами. И по потребительским свойствам, и по качеству мы уже можем конкурировать. В последние годы, благодаря разумной системе господдержки, сельское хозяйство повернулось лицом к отечественному машиностроению. У нас появились заказы, возможность вкладываться в развитие, — говорит Артём ГАЛИЦКИЙ, директор компании «Навигатор — НМ». У краснокамцев тоже полный портфель заказов. Продукция предприятия востребована практически во всех регионах. А в последнее время стало поступать много заявок и из-за рубежа. Дилеры российских предприятий тоже представили образцы наиболее популярной новой техники.

После этого 23 лучших механизатора сельхозпредприятий состязались в конкурсе профессионального мастерства. Побителем фигурного вождения трактора с грузом стал Николай ПИЧКАЛЁВ, механизатор АПК «Красава» Пермского района.

В дни агрофеста на базе Лобановского молочного комплекса «Русь» Пермского района прошёл краевой конкурс техников по искусственному осеменению крупного рогатого скота. Работу 25 участников, приехавших из разных муниципальных образований края, оценивала компетентная

3,4 млрд руб.
вложили в агросектор края в прошлом году.

судейская бригада. Абсолютным чемпионом конкурса стала Татьяна ЗАГУМЕННОВА, техник-осеменатор хозяйства «Нива» Чагинского района. Абсолютному чемпиону и серебряному призеру конкурса, которым стала Надежда Миринова — специалист СПК «Колхоз им. Чапаева» Кунгурского района, предстоит отстаивать честь Пермского края на Всероссийском конкурсе техников по искусственному осеменению животных, который состоится в августе текущего года в Тюменской области. Неплохо на конкурсе выступила представительница Уинского района Ирина Чернобровина, специалист ООО «Нива».

А на выставке «Племенное животноводство — 2016» представили крупный рогатый скот молочных и специализированных мясных пород 38 сельхозпредприятий Прикамья и других регионов России. В числе участников было и сельхозпредприятие из Аспы. Буренки ООО «Нива» дошли до фина-



3 буренки ООО «Нива» (с.Аспа) приняли участие в выставке КРС. Дошли до финала и там немного уступили победителям

ла и совсем немного уступили победителям конкурса. Чемпионов и призеров наградили медалями, красными лентами, кубками.

Как вернуться на село?

В то время как механизаторы выписывали круги по полю на тракторах, а фермеры демонстрировали достижения своей селекционной работы, члены общественного совета при краевом минсельхозпрод обсуждали вопросы закрепления кадров на селе.

Что делать, чтобы выпускник сельскохозяйственного колледжа, техникума или академии вернулся в родную деревню? В последнее время руководители хозяйств стали заключать со студентами ВУЗов трёхстороннее соглашение, по которому выпускник во время обучения должен пройти практику на предприятии, а потом вернуться на производство.

— В регионе такое соглашение с предприятием и вузом заключили 232 студента, — говорит Раиса КАССИНА, краевой министр образования. — Сегодня в стране кроме нас это никто не делает. 74 предприятия ждут специалистов, заканчивающих учебные заведения. 60 % выпускников ССУЗов приходят сразу на работу по специальности.

— Это хорошо, но нужно говорить о качестве обучения, — вступает в диалог Галина ТОЛСТОВА, директор агрофирмы «Усадьба». — У меня сейчас 12 дипломников работает на предприятии. Но темы, которые мы предлагаем, обширны. Нужно, чтобы ребята со 2-3 курсов уже начинали вести исследования.

— Сейчас начался новый федеральный проект — устранение цифрового неравенства, — включается в разговор Владимир ЮШКОВ, директор фирмы «Труд». — И это надо делать как можно быстрее. Завтра уже будет поздно. Чтобы люди закреплялись на селе, нужна не только развитая инфраструктура. Сегодня молодёжь без интернета жить и обучаться новому не может.

Вот и Пермская сельхоза-

кадемия представила на фестивале интерактивную площадку «Интеллектуальная деревня».

— Это такая научно-образовательная община, в которой экспонаты — действующие живые объекты нано-инновационной техники, мультимедийные и визуальные средства, благодаря которым можно получить представления о нашей академии, — рассказал нам Юрий ЗУБАРЕВ, ректор сельхозакадемии им. Д.Н.Прянишникова. — У нас есть лаборатория агротехнологии европейского уровня, которая делает анализ всех видов исследований. И сейчас мы работаем не только с предприятиями края, но и с зарубежными партнёрами.

В интеллектуальной деревне представлены центр непрерывного образования, клиника по лечению и диагностике животных, макет студенческого агротехнопарка, научный центр Липогорье, Техноград, в котором студенты вместе с партнёрами проектируют, монтируют и производят сушилки для сена.

Сегодняшнее село отличается от того, что было ещё несколько лет назад. Оно смело движется вперёд, осваивая новые технологии, приобретая новую технику, постоянно учится. И это показал «Агрофест — 2016».

Татьяна ПЛЕШАКОВА



Завидное постоянство

Начало на с.1

Всю жизнь прожила в родном Уинском районе, 60 лет душа в душу с любимым мужем Валентином, до самой пенсии проработала на одном и том же месте, имеет всего одну запись в трудовой книжке — фельдшер-акушер Нина Алексеевна Антонова. Такому постоянству на самом деле можно только позавидовать, ведь так сможет далеко не каждый!

На сегодняшний день живут они одни в собственной квартире, самостоятельно ведут хозяйство. Ни за что не соглашаются переехать жить к детям, несмотря на все их уговоры.

— Дети даже специально дом большой купили, чтобы жить всем вместе большой дружной семьей. Но нам проще и легче здесь, на малой родине, — рассказывает Нина Алексеевна. — У нас сейчас все есть для того, чтобы жить и ни о чем не переживать — дом, огород, даже пасека есть небольшая, пару лет назад держали еще и коз. Муж, несмотря на солидный возраст, а ему 86 лет, водит автомобиль. Вырастили замечательных детей — сына и дочь, у нас четыре взрослые внучки, уже и правнучке исполнился годик.

— Откуда вы родом, расскажите о своей семье?

— Я местная, муж из Ординского района, но в юности его родители вместе с ним переехали жить в Уинский район. В семье нас было пятеро детей — три сестры у меня и брат. На правах самой старшей



дочери мне приходилось много работать, помогать матери, присматривать за младшими детьми. Время послевоенное очень тяжелое было, приходилось много работать, огромное хозяйство было, держали коров, коз, птиц. Дрова заготавливали вручную, хлеба жали серпом. Жили мы на колхозной территории, приходилось работать еще и на колхоз. Вместе мои родители прожили 70 лет,

так что наша юбилейная дата еще не предел, — смеется Нина Алексеевна.

— А помните ли вы свою самую первую встречу с мужем?

— Наша встреча состоялась, можно сказать, еще в детстве, — вспоминает собеседница. — По его рассказам, он меня еще в пятом классе заметил. Время шло, он ушел служить в армию, я окончила школу и поступила

в Пермское медицинское училище на фельдшера-акушера. Служил Валентин в Китае, был водителем на автозаправшке, управлял военными самолетами на аэродроме. Служил долгие четыре года. Когда вернулся, я уже была на третьем курсе. Однажды вечером с подружкой пришли в клуб на танцы, а там он. Пригласил на танец, потом пошел провожать меня домой. Дальше закружилось, закружилось... Мне 19 лет, ему 25. Дождлся Валентин, когда я окончу учебу, и сразу после получения диплома позвал меня замуж. С тех пор мы с ним неразлучны. В 1956 году сыграли свадьбу, первые 10 лет жили в доме свекрови. Муж работал шофером на лесовозе в лесоучастке поселка Первомайский, я там же фельдшером-акушером. Родилось за это время у нас двое детей. А когда зарылся лесоучасток, то нас переводом отправили в поселок Аспинский.

— Почему вы выбрали именно медицину, да еще такую сложную специальность?

— В то время женщинам разрешалось рожать дома, так как роддом был только в районном центре. На это выдавалась специальная бумага. До роддома не всегда можно было легко добраться, да еще в срок. А специалистов в этой сфере, можно сказать, по пальцам можно было пересчитать.

— Расскажите про своих детей, насколько вы полагаете, что они достигли успеха в жизни?

Вот я и решила, что буду непременно акушером, чтобы помогать маленьким людям появляться на свет, также облегчать боль женщине при родах. Так и получилось. Не жалею ни о чем, еще бы раз прожила такую же жизнь и получила эту же специальность.

— Раз такое дело, может, и случай из вашей рабочей практики есть какой-нибудь запоминающийся, необычный?

— Помню, как-то раз родилось подряд три двойни — вспоминает Н.А.Антонова. — Роды принимала я, было тяжело и страшно, ведь тогда не было ни медикаментов особых, ни специализированного медицинского оборудования. Полагались все на себя и на Бога. Но все роды проходили благополучно, дети рождались на свет здоровыми. Кроме этого, помню, у одной женщины было поперечное положение одного плода, сейчас в таких случаях сразу же оперируют. А тогда мне пришлось изрядно попотеть, тихонько смогла повернуть малыша в правильное положение, и он родился абсолютно здоровым. На моей практике не было несчастных случаев, справлялась со всем сама, не звала никого, да и некогда было звать на помощь.

— Расскажите про своих детей, насколько вы полагаете, что они достигли успеха в жизни?

— Нет, медицинских работников у нас нет, — отмечает пенсионерка. — Дочь работает библиотекарем в Аспинской библиотеке, сын уже на пенсии, живет с семьей в Новосибирске. Мы с мужем со средним специальным образованием живем всю свою жизнь, зато все дети и внуки с высшим образованием, одна внучка уже третий диплом получает о высшем образовании. Все устроились хорошо, у всех желанная работа.

— Бриллиантовая свадьба — большая дата, наверняка вы ее отметили, расскажите подробнее об этом.

— Да, отмечали его с размахом. В выходной день собрались все самые близкие и родные в местном клубе. Желанные гости приехали отовсюду, все дети собрались, внуки, друзья, — рассказывает юбилярша. — Мы очень были этому рады. Работники дома культуры И.В.Бжескувене, А.В.Базарьева и Н.И.Михалев подготовили интересную развлекательную программу с играми, конкурсами и сценками. Большое им спасибо, от души повеселились, даже не хотелось никому расходиться по домам. Настоящий праздник для нас устроили. А сколько подарков нам подарили, цветов, просто невозможно себе представить.

— Спасибо за интересную беседу, удачи вам во всем, крепкого здоровья, и с праздником, с юбилеем свадьбы!

Татьяна ДЕНИСОВА

Официальный отдел

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

сообщает о проведении 15 августа 2016 года продажи муниципального имущества посредством публичного предложения (с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 1)

Основание продажи — Федеральный закон Российской Федерации от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Постановление Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 г. № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены», Положение об управлении и распоряжении муниципальной собственностью Уинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Уинского сельского поселения от 28.06.2006 № 38, Положением о приватизации муниципального имущества Уинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Уинского сельского поселения от 28.08.2013 № 238, распоряжения главы Уинского сельского поселения от 17.07.2015 № 95-02-01-10 «О продаже муниципального имущества, находящегося в собственности Уинского сельского поселения, посредством публичного предложения».

Собственник выставляемого на продажу имущества — Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края.

Организатор продажи (продавец) — Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края.

Форма продажи — продажа муниципального имущества посредством публичного предложения.

Лот №	Наименование имущества	Начальная цена, с учетом НДС, руб.	Сумма задатка (20 % начальной цены), руб.	Шаг понижения (10 % начальной цены), руб.	Шаг аукциона (50 % шага понижения), руб.	Минимальная цена предложения (цена отсечения), руб.
1	здание арочного склада, общей площадью 503,2 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Дальняя и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения арочного склада, с кадастровым номером 59:36:0340422:18, общей площадью 692 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Дальняя, в 60 м юго-западнее пожарной части	303000,00	60600,00	30300,00	15150,00	151500,00

Для участия в продаже претендент обязан перечислить задаток на счет продавца по следующим реквизитам: Финансовое управление администрации Уинского муниципального района л/с 050470129 ИНН 5953001497, КПП 595101001 р/с № 40302810849775060014 в Западно-Уральский банк-ПАО Сбербанк г. Пермь БИК 045773603 Кор.сч. 30101810900000000603. Назначение платежа: задаток за участие в продаже муниципального имущества. Задаток должен быть перечислен на указанный счет не позднее 09 августа 2016 года. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст.437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Суммы задатков возвращаются участникам продажи, за исключением его победителя, в течение пяти дней со дня проведения итогов продажи. При уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Порядок, место, дата начала и окончания подачи заявок

Прием заявок на участие в аукционе производится с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут 16 июля 2016 года до 17 часов 00 минут 09 августа 2016 года по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 21, тел. 2-39-49.
Дата определения участников продажи: 12 августа 2016 года.
Продажа состоится 15 августа 2016 года в 11.00 по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 1.
Документы, представляемые претендентом для участия в аукционе: Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:
— юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка

из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмом);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой — у претендента.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении о продаже государственного или муниципального имущества, либо оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;
- заявка на участие в продаже посредством публичного предложения подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- поступление в установленный срок задатка на счет, указанные в информационном сообщении, не подтверждено.

Перечень указанных оснований отказа претенденту в участии в продаже посредством публичного предложения является исчерпывающим.

Критерий выявления победителя — право приобретения имущества принадлежит участнику продажи имущества, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи имущества после трехкратного повторения ведущим сложившейся цены продажи имущества.

В случае, если несколько участников продажи имущества подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», для всех участников продажи имущества проводится аукцион по установленным Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на определенном «шаге понижения». В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества.

Порядок и сроки подписания протокола о результатах проведения аукциона — протокол о результатах проведения аукциона подписывается аукционной комиссией в день проведения аукциона.

Условия и сроки платежа — оплата цены продажи недвижимого имущества, определенная по итогам аукциона, за вычетом суммы внесенного задатка производится покупателем одновременно в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи муниципального имущества по следующим реквизитам:

Получатель: Администрация Уинского сельского поселения ИНН 5951041399, КПП 595101001 р/с № 4010181070000010003 в Отделении Пермь г. Пермь БИК 045773001 КБК 047 11406025100000430

Не позднее чем через пять рабочих дней с даты проведения продажи посредством публичного предложения с победителем заключается договор купли-продажи.

Передача государственного или муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Получить дополнительную информацию, ознакомиться с проектом договора купли-продажи можно в администрации Уинского сельского поселения по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, тел. (34259) 2-39-49, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torg.gov.ru.



Поздравляем!

Администрация Аспинского сельского поселения поздравляет Антоновых Валентина Сергеевича и Нину Алексеевну с бриллиантовой свадьбой!

Всех бриллиантов вы достойны –
60 счастливых лет
Вы легко прошли, спокойно,
Сохранив любви обет!
И сегодня, поздравляя
Вас с великим этим днем,
От души вам пожелаем
До ста лет прожить вдвоем!



С юбилеем поздравляем нашу Митракову Тамару!

Красиво, легко, интересно и ярко
Пусть сложится радостных дней череда
И будет в ней много приятных подарков:
Успех, вдохновение и доброта!
Пусть окружают любимые люди,
Которые все понимают без слов!
Пусть в будни и праздники
Дом полон будет
Букетов чудесных и нежных цветов!
И каждое, светлое счастья мгновенье
Согреется лаской, душевным теплом,
А чтобы надежды сбывались скорее –
Удача пускай помогает во всем!



С уважением: Кошкины, Киприяновы, Красноборовы

Объявления

Продаются

3-хкомн. кв-ра в 2-хкварт. доме.
Т.: 8-951-941-67-59

2 ком. благ. кв-ра, 56 м², адрес:
с. Уинское, ул. Ленина, д. 32а,
кв.1. Т.: 8-908-25-75-583

2-хком. кв-ра. Т.: 8-902-79-66-993

Дом 29 кв.м. (газ. отопл., водопровод,
сан. узел), с зем. уч. 16 сот. Цена 750
т. Т.: 8-908-26-72-391, 8-952-64-56-691

Дом в д. Кочешовка. Т.: 89082405977

Комната в общежитии секци-
онного типа г.Пермь (возможен
мат. капитал). Т.: 8-951-94-34-247

ВАЗ-2115 2004 г.в. Т.: 8-908-24-04-641

МТЗ-82, телега 2-ПТС-4.
Т.: 4-31-12, 8-922-34-03-424

Срубы 6х6, 8х6. Т.: 8-908-26-97-234

Срубы 3х3, 5х3, 4х3. Т.: 89504409702

Банные печи, разн. Т.: 89519231540

Изготавливаю, продаю бетон с
доставкой. Т.: 8-902-80-95-809

ПГС. Т.: 8-952-64-05-158

Щенки немецкой овчарки.
Т.: 2-39-07, 8-908-27-25-339

Продаем, устанавливаем,
ремонтируем, обмениваем
спут. антенны, цифровое ТВ.
Т.: 8-902-80-08-555,
8-912-88-99-890

Прицепы л/а «Курган».
Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

Продажа, обмен Триколор ТВ.
Т.: 8-982-49-64-141

ОКНА,
двери и теплицы
из металлопластика.
Выезд на замер и заключение
договора бесплатно.
Т.: 8-902-839-58-93

Аренда

СДАМ В АРЕНДУ
бензобур, бензопилу, сварку
(инвектор), шуруповерт и др.
Т.: 8-982-43-36-050

Продается
рекламный модуль на сайте
<http://rodnik-uinsk.ru>.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
ГОТОВЬ ШУБУ ЛЕТОМ!!!
Пятигорская меховая фабрика объявляет летнюю распродажу!!!
20 июля 2016 г. с 10:00 до 17:00 в ДК
ПРИНЕСИ ЛЮБОЕ МЕХОВОЕ ИЗДЕЛИЕ
и купи шубу или дубленку со скидкой до 50%
Также в ассортименте ПАЛЬТО, КУРТКИ, ПЛАЩИ
И ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ!!!
Пальто от 1900 р., куртки от 899 р., плащи от 999 р., трикотаж от 99 р.
Действует беспроцентная рассрочка без взноса и кредит до 3 лет
АО ОПБ Банк (лицензия № 2766 от 27.11.14)

ЦЕНТР ОФТАЛЬМОЛОГИИ «АФРОДИТА»
г. Пермь ул. Пушкина, 29 www.afrodita-perm.ru
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (342) 246 94 84, 237 77 84

ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ
исправление БЛИЗОРУКОСТИ, ДАЛЬНОЗОРКОСТИ и
АСТИГМАТИЗМА методом LASIK от 11 000 рублей

БЕСШОВНАЯ ХИРУРГИЯ КАТАРАКТЫ
новейшие технологии - быстро (10-15 минут), без боли и уколов! от 15 990 рублей

ОПЕРАЦИИ ПРОВОДЯТ ОПЫТНЫЕ ОФТАЛЬМОХИРУРГИ С ВЫСОКОЙ КВАЛИФИКАЦИЕЙ
из ведущих клиник Москвы и Перми

Специальные цены с 1 по 31.07.2016 г. Лицензия ЛО-59-01-003254
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Куплю

Услуги

Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860

Консультация
по кредиту.
Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
Т.: 8(495)281-50-69

Лес на корню. Дорого, деньги
сразу. Т.: 8-902-83-17-412

Авто. Т.: 8-952-32-27-222

Компания «МАГНИТ»
ЗАКУПАЕТ
лом цветных металлов,
электродвигатели и
аккумуляторы.
Адрес: г.Кунгур,
ул.Пролетарская, 112
(база «Заря»)
Т.: 8-951-932-32-32
Предъявителю объявления
оптовые цены.

Недельные туры
в СОЛЬ-ИЛЕЦК!
8-951-94-70-752, 8-982-23-13-777,
8 (34275) 3-21-63.

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.
Документы, гарантия.
Тел.: 8-902-47-29-115

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.
Договор, гарантия, пакет всех документов.
Тел.: 8-912-06-13-333

Куплю сельскохозяйственную
технику, трактор.
Т.: 8-950-19-55-172

Откачка канализации. Вывоз
мусора 500р. Т.: 8-902-83-48-277

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности
муниципальной службы
– ведущий специалист по доходам финансового управления админи-
страции района;
– ведущий специалист по казначейскому исполнению бюджета финан-
сового управления администрации района.
Требования к кандидатуре: наличие высшего профессионального
образования (по специальности - финансы и кредит, бухгалтерский
учет и аудит) без требований к стажу работы или среднее професси-
ональное образование со стажем работы по специальности не менее
трех лет.

На участие в конкурсе предоставляются следующие документы:
заявление, копия паспорта, копия документа об образовании, копия
трудовой книжки в администрацию района (каб. 10) до 29 июля 2016
года. С проектом трудового договора и условиями проведения конкурса
можно ознакомиться на официальном сайте Уинского муниципально-
го района в сети «Интернет» в разделе «Кадровое обеспечение» - «Ус-
ловия и результаты конкурсов». Справки по телефону: 2-33-94, 2-34-46.

Выражаем искреннее соболезнование Кургановой Екатери-
не Евгеньевне по поводу преждевременной смерти ее матери
КУРГАНОВОЙ
Тамары Егоровны
Коллектив Судинской школы

РегионСтрой
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ШТАКЕТНИК МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
и доборные элементы
с. Уинск ул. Северная (бывш. здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул. Тульвинского, 25 8-927-234-92-03, 8-987-023-74-19
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

КИРПИЧ
ООО «Чернушкастройкерамика»
предлагает кирпич
собственного производства
Широкий ассортимент по
видам, размерам и цвету*.
Продукция сертифицирована.
ГАРАНТИЯ! КАЧЕСТВО!
*Действует скидка на светлый и
коричневый кирпич.
Тел.: 8 (34261) 4-67-67, 8-922-320-07-62
г. Чернушка, пер. Льнозаводской, 8.

Варианты подписки на районную газету «Родник-1»

1. Подписку можно оформить в любом отделении почто-
вой связи. В этом случае газету Вам будет приносить по-
чтальон.

2. Подписку можно оформить в редакции газеты. Тогда
газету Вам будет необходимо забирать самому в редакции.

3. Можно оформить подписку на электронную версию га-
зеты. Тогда газета придет на Ваш электронный почтовый
адрес. Стоимость подписки на электронную версию газе-
ты «Родник-1» – 50 рублей за 1 месяц.

Отправьте нам письмо со своей электронной почты, мы Вам
вышлем реквизиты для оплаты подписки. Оплатить можно
не выходя из дома или офиса, через систему Сбербанк он-
лайн.

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация
Уинского муниципального рай-
она Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты
«Родник»

Главный редактор:
С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.: 2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Корректор:
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край,
с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: <http://rodnik-uinsk.ru>
Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по
графику 18.00, фактически 18.00
Отпечатана в ООО «Кунгурская
типография» (г.Кунгур,
ул.Криулинская, 7). Объем 2 п.л.
Тираж 1300 Заказ № 3740

Дни выхода газеты:
Четверг, суббота
Мнение авторов публикаций могут не совпадать
с позицией редакции. Ответственность за
содержание и достоверность сведений в
рекламных объявлениях несет рекламодатель.
Статьи под рубриками «Регион 59», «Пермский
край» публикуются в рамках государственного
контракта.